



皖军扬威 一日三金

竞技体育2金+群众体育1金



一骑绝尘! 王春雨800米摘金

星报讯(记者 江锐/文 黄洋洋/图) 没有悬念,安徽名将王春雨在全运会赛场“一骑绝尘”。9月22日晚,女子800米决赛在西安奥体中心举行,王春雨以2分01秒02的成绩成功卫冕,夺得她在本届全运会上的第一枚金牌。

这是王春雨第三次参加全运会,此前两次,她都只报了800米一项。经过东京奥运会的历练,王春雨更加自信。本届全运会,王春雨报名400米、800米和1500米共3个项目。事实上,为了提高自己的综合能力,王春雨在日常训练中,对400米和1500米都有练习。在这两个项目上,王春雨也具有国内一流水平,但竞争者不少。“这是赛前就计划好的。对我来说,报名400米和1500米都是为了提高800米主项的速度。对于体能的

影响也许会有,但是我在全运会前已经进行了模拟,感觉在我的接受范围内,能够适应。”王春雨说。

在前一天进行的女子400米比赛中,王春雨跑出52秒00,在自己的副项中抢得一枚银牌。9月22日晚上是王春雨的主项800米决赛,虽然两天比了三枪,但王春雨表示这并不会对自己有太多影响。“在这个项目上我的实力还是最强的,因此我的目标就是冠军。”

接下来,王春雨还将参加女子1500米的角逐。从东京归来,虽然经历了长时间的隔离,但王春雨觉得自己的状态调整得不错,这也是她能连续参加3个项目比赛的体能基础。“为了全运会,我也要把状态调到最好。”而且,王春雨还有一点小小的野心,“今年我也跑过1500米,所以如果有可能,我想冲击一下冠军。”

兰明豪全运赛场再“挑”一金

星报讯(记者 江锐) 继前一天收获男子重剑个人赛金牌后,安徽名将兰明豪又与参加东京奥运会的队友一起收获团体冠军,不过他击败的对手是安徽队的兄弟们。9月22日,第十四届全运会天津击剑赛区再传捷报,兰明豪领衔的奥运联合队在男子重剑团体决赛中以45:31战胜安徽队获得冠军。兰明豪为安徽夺得竞技体育项目第7枚金牌,同时安徽队还收获了该项目的银牌。

在当日上午举行的男子重剑团体比赛中,奥运联合队战胜陕西队率先晋级四强,由俞乐凡、庞孟剑、江晨阳、乔许飞组成的安徽队以45:41战胜山东队获得另一个四强席位。半决赛联合队击败辽宁队,安徽队战胜福

建队,双双取胜会师决赛,安徽也提前锁定该项目金银牌。

兰明豪1996年生于合肥,2006年进入合肥市击剑队。2015年,在全国青运会上,作为一名非种子选手,兰明豪一路披荆斩棘,登上了男子重剑个人项目的最高领奖台,敲开了国家队的大门。从亚锦赛、亚运会一直打到了奥运选拔赛,兰明豪逐渐成为中国男子重剑队的绝对主力。在东京奥运会上,他与队友在男子重剑团体比赛中获得第4名,追平了2008年北京奥运会我国男子重剑团体项目创造的历史最好成绩;在个人赛中,他取得前16名,也是国家队队员在此届奥运会上的个人最好成绩。



安徽体操女队首夺全运团体银牌

星报讯(记者 江锐) 安徽女子体操迎来大突破!9月22日,全运会体操项目女子团体决赛在陕西奥体中心体育馆举行,由何骊澄、金彬洁、秦梦然、吴洪平、向露露、岳悦组成的安徽队,以零失误的表现夺得212.961分,为安徽体操女队历史性地夺下第一枚全运会团体银牌。

安徽队可谓是当日最大的“黑马”,本场比赛小队员

们精气神满满,是全场唯一一支零失误的队伍。领衔的何骊澄发挥很不错,上场四项为团体贡献54.865分,资格赛出现失误的平衡木也顺利发挥,向露露这几年的成长堪称脱胎换骨,尽管全锦赛前一个月刚刚做完手术开始恢复,但本场比赛依然敢打敢拼,虽然难度没能全部兑现,但整体发挥算是非常优异。岳悦在年初遭遇重伤经历低谷后努力恢复,本场比赛也发挥得非常好。

群体赛场

中国跤手徐凡收获金牌



星报讯(记者 江锐) 9月22日,第十四届全运会群众项目中国式摔跤在陕西渭南市合阳县举行,安徽选手徐凡夺得男子60公斤级冠军,李朋朋、赵国友、方红远分别获得男子60公斤级、70公斤级和80公斤级的第五名。

本届全运会是时隔28年,中国式摔跤作为比赛类项目终于重返全运会。不论是对中国跤的练习者,还是爱好者,这一天,他们都等待太久。中国式摔跤是安徽的传统优势项目,在之前的全运会上多次夺得冠军,涌现出了谢军等一代名将。

徐凡是中国式摔跤跤坛一名名将,在2019年全国中国式摔跤冠军赛上,他就收获轻量级别“王中王”大奖。本届全运会徐凡以漂亮的技战术,抓住中国跤“四两拨千斤”的竞技对战特点,一路过关斩将,最终夺得冠军。

赛后,专家表示,徐凡夺冠是安徽队中国跤跤艺长足发展的体现,也是安徽省中国跤基础雄厚、人才辈出的必然结果。

合工大校友搭档桥牌夺冠



星报讯(记者 江锐) 9月21日,在浙江嘉兴举办的第十四届全运会群众比赛桥牌决赛中,安徽运动员陶涌和唐志经过11轮77副牌的角逐,智夺业余组双人赛冠军。

陶涌与唐志是合肥工业大学的校友,两人都是在大学期间学会了打桥牌。毕业后,陶涌在合肥供水集团有限公司工作,而唐志的工作单位是合肥通用机械研究院。两人搭档参加过两届智运会,2011年他们代表安徽参加智运会打进了青年男团八强,2015年再次组合参加第四届全国智运会拿到了青年双人赛亚军。

在本届全运会预赛双人赛业余组比赛中,他们以第二名的成绩拿到决赛资格。安徽省体育局对于他们参赛非常重视,向他们所在的单位发了临时调函。而他们也尽量做到不因参赛而耽误单位的工作,其中唐志此次来嘉兴参赛就是从出差地石家庄赶过来的。比赛结束后,唐志还要赶回石家庄继续出差。

陶涌说,他和唐志在比赛中没有想太多,当比赛打到中后段时,两人感觉发挥不错才说力争打进前三吧,没想到最后是冠军。